

市民赏月不用愁 中秋夜白云山增开7条夜班线路

新快报讯 记者黎秋玲 通讯员交通宣报道 中秋赏月心情好,夜半回家怎么办?不用愁!新快报记者从广州市交通运输局了解到,9月13日晚,将临时增开“云台花园-中山五路”等7条夜间加班线路,覆盖罗冲围、新市墟、东圃等广州多个客流集中区域,满足市民中秋节期间到白云山赏月的公交出行需要。

白云山下公交站点有变化

9月13日晚,广州将临时增开“云台花园-中山五路”等7条夜间加班线路,覆盖罗冲围、新市墟、东圃等广州多个客流集中区域。同时,为配合做好白云山区域中秋当晚的交通组织,市交通部门还将在9月13日17:00起至9月14日6:30时期间,对部分站点和公交组织进行调整,具体是:

一、撤销公共汽车白云索道站(西行)①、②、③号站,原停靠线路改停公共汽车白云山管理局(西行)①号站;

二、公共汽车白云索道站(东行)②号站临时撤销,原停靠线路改停③号站;

三、公共汽车云台花园站(北行)临时撤销;

四、对从广园东路(西行)、广园中路(东行)、横枝岗路(北行)等路段前往云台花园区域的8条公交线路实施前置下

客(提前一个站点下客),空车进入总站,降低云台花园公交总站区域的人流聚集密度。

大型商圈及旅游景点加开班车

假日期间,交通部门将安排专人加强对天河城、北京路、上下九步行街等商业区域及广州塔、花城广场、白云湖、海珠湖、海心沙等旅游景点周边的路段、公交站点巡查,密切关注相关线路客流情况,采用加密班次、空车切入等调度措施,做好公交保障工作,并提前做好夜班线路调度组织,增加夜间运力的投入,确保市民夜间的公交出行。

同时,针对广州塔、花城广场等热门景点,将在假期期间加密途经线路的发班班次,并结合现场客流情况,通过加开短线,增加空车切入班次,开行“广州塔至珠影”等方向的如约巴士等措施,满足市民出行。

市内出行请尽量使用公交

为方便市民出行同时满足返程客流需要,广州地铁将在中

秋节假日适当调整各线路运力,在中秋节前一天、中秋节当天和假期最后一天(12日、13日、15日),分别延长全线网运营服务时间1小时。

针对中秋节节前1天下午和节日最后1天晚上,各大铁路、公路等交通运输枢纽站场的客流增长明显的特点,市交通部门将着重加强上述站场的公交运营调配,增加线路运力,适当延长线路服务时间。9月15日晚,天河客运站公交总站的公共汽车303A、夜69、夜70、夜90等4条线路运营时间将延长至次日1:00时。结合广州南站高铁夜间抵达情况,将动态延长广州南站公交夜班线路末班车时间,确保高铁末班抵达的市民可以使用公交前往广州市区,并在15日夜间客流返程高峰视情

开行如约巴士,强化公交运输。

市交通部门提醒市民,节日期间各大景点、商圈周边的道路交通压力较大,建议市民使用公共交通前往,尤其是前往广州塔、花城广场、白云山等区域赏月的市民,避免造成该区域的道路交通拥堵。

今晚, 到省博“听”中秋

新快报讯 记者黄闻禹 通讯员凌浩翔报道 中秋之夜,市民可以前往广东省博物馆(简称“粤博”)赏月赏文物。记者获悉,今年中秋节是粤博自8月9日试行每周五夜间开放后迎来的首个传统节日,除设“沉银重现——四川江口古战场遗址考古成果展”“群龙出没——恐龙时代大穿越”两个展览外,还特意推出了“秋暮夕月”——2019广东省博物馆中秋沉浸式音乐会。

据了解,本次音乐会将于9月13日晚18:30-19:30在粤博二楼大堂举行,以粤博馆藏资源为依托,结合南粤古驿道相关的文化展现形式,融熏香、茶道、传统祭月习俗于一体,充分调动观众们的视觉、听觉、嗅觉、味觉、触觉,带来一场浸入式中秋音乐盛宴。音乐会邀请了多位艺术家,通过笛子、古琴等民乐演奏以及歌曲演唱等形式,将观众带入到广东传统中秋氛围中。

在中秋节的白天,粤博将带来两场中秋传统习俗体验活动,邀请观众一起赏山览水、吟诵风月,或听玉兔击拍、或看汉服嫦娥、或揭灯谜竞猜、或品应节佳果、或品各式月饼,品味印象中的中秋味道,感受传统中秋习俗。需注意的是,这两场活动也是需要预约的。

广九直通车中秋客流将小幅回升

新快报讯 记者吴晓娴 通讯员阙清雅 任多报道 中秋小长假到来,天河边检站昨日预判,假日期间,广九直通车客流量较上月会出现小幅增长,但随着广深港高铁的通车,以及香港当前的形势,预计假期客流量会少于去年同期,口岸出现集中客流高峰的概率较低。

天河边检站民警提醒广大出入境旅客,持用中华人民共和国电子普通护照、往来港澳通行证(卡式)、往来台湾通行证(卡式)均可直接使用自助通道出入境。建议旅客在乘坐广九直通车时顺便办理自助信息,无需专程到口岸办理。